

# 2015齐鲁晚报首期“喜旺杯”暑期营销秀落幕,小报童们收获满满 两周营销秀,学会了感恩与坚持

本报7月26日讯(记者 刘光斌) 26日,持续十余天的2015首期齐鲁晚报“喜旺杯”小报童暑期营销秀活动正式落下帷幕,14名小报童荣获金、银、铜奖。

在当天下午举办的颁奖仪式现场,小报童们回忆了自己的卖报经历,并与2015年第二期小报童分享了自己的卖报技巧。小报童们纷纷表示,通过该活动,学会了坚持、感恩及与人沟通的能力。

7月13日,2015首期齐鲁晚

报“喜旺杯”小报童暑期营销秀正式启动,200余名小报童出征,大街小巷随处可见他们活跃的身影。活动中,很多性格内向的小报童大胆走出第一步,向市民们推销齐鲁晚报。然而经历并非一帆风顺,很多小报童感受到了拒绝的酸楚。然而随着活动的推进,小报童们逐渐变的坚强,在改变营销策略的同时,渐渐收获了市场的回馈。其间,市民的支持,父母的陪伴成为小报童们坚持下去的动力之一,孩子们渐渐长大。据

统计,近半月的时间内,2015首期小报童暑期营销秀约卖出十余万份报纸。

在本届小报童暑期营销秀中,共有14名小报童获奖。其中小报童王智超以3335份的惊人数量,夺得本届小报童暑期营销秀金奖,获得奖金1000元。小报童王柄强、李永慷与曹宸旻等三人均已超过1700份的卖报成绩荣获银奖,每人获得奖金500元。而朱柯翰、刘睿泽、陈昱杉等十名小报童则获得铜奖,每人获赠2016年全年齐鲁晚报一份。

烟台喜旺集团淄博办事处主管夏大伟代表喜旺集团对获奖小报童表示祝贺,“看到你们挥洒汗水的身影,让人非常感动。在挫折中,孩子们渐渐成长,希望你们再接再厉,在今后的学习和生活中也继续坚守吃苦耐劳的精神。”“现在学校课程安排紧张,孩子很少有锻炼机会。小报童活动带有社会实践的性质,可以让孩子体味生活的艰辛与意义,自己在磨练中获得成长。”山东理工大学心理学教授刘海鹰说。

## 小报童朱柯翰妈妈: 看到儿子成长 痛并快乐着

两个星期的卖报,儿子不畏酷暑,不惧风雨,从最初的一天卖50份慢慢增加到一天260份,他一路坚持下来了。每天看着儿子满头大汗,来回不停地向路人询问,说实话,我心里真的有些心疼,我知道卖出100份报纸,其实是喊出上千次“叔叔阿姨”换来的成果,每卖出一份报纸,他都会礼貌鞠躬道谢,我都被这一举动感染。我知道遭拒绝的滋味不好受,但是他现在学会了微笑面对,他告诉我:“妈妈,我明白了一个道理——世上无难事,只怕有心人!”儿子的坚持超出了我的想象,看到他的成长,我很幸福也很欣慰。

小报童和家长回顾卖报经历,纷纷讲出心里话:

## 不言放弃,酸甜苦辣都是财富

“活动中会感到累,会感到委屈,但不放弃,这些酸甜苦辣已经成为一种财富。”26日,在2015首期齐鲁晚报“喜旺杯”小报童暑期营销秀颁奖仪式上,小报童及家长们感慨万千,对这一路走来的收获充满感恩之情。

本报实习生 胡明 胡泉

### 小报童代表: 难忘的珍贵记忆 经历教会了很多

曹宸旻今年第一次参加小报童活动,今年他获得了齐鲁晚报“喜旺杯”小报童暑期营销秀银奖。演讲开始,他落落大方做了自我介绍,气场非凡。他的爸爸说:“从小就锻炼孩子在陌生人面前的胆量,有些事情能让孩子去做的,就让孩子自己去,让他胆大起来。”

谈到为什么去卖报纸,曹宸旻是因为想要自己挣钱交班费。作为银奖的获得者,他是第一次参加小报童活动。他说:“每天早晨4点起床去领报纸。看到报纸擦起来能到自己的肩膀,就会觉得今天肯定特别累,心情很低落。但是在每天卖报纸的过程中我学会了见人要有礼貌,开朗和坚持。当我把所有的报纸都卖出去后,心里非常开心了起来。”

曹宸旻对大家说,“通过这次活动,我体会最多的不是我的名次得了第几,也不是我挣多少钱,最珍贵的是这段回忆。这段回忆不仅教会了我在生活中的态度,也懂得了父母的艰辛。”

烟台喜旺集团淄博办事处主管夏大伟:

## “通过自己努力收获一份成功”

本报7月26日讯(实习生 胡明) 26日下午3点半,齐鲁晚报“喜旺杯”小报童暑期营销秀颁奖仪式如期举行。“无论获奖与否,小报童们都收获了一份自己的成长,这才是活动的真正意义。”颁奖现场,烟台喜旺集团驻淄博办事处主管夏大伟对没有获奖的小报童给予了充分的肯定和鼓励。

夏大伟对本次小报童暑

期实践活动表示非常满意,他说:“看到孩子和孩子家长积极参与这个活动,我非常高兴,我们公司一直都非常注重公益活动的建设,也希望通过这个活动能让孩子们得到更多锻炼,以后成为在社会上有用的人;经过自己的努力,孩子们也总结出自己的一些成功经验,分享给大家,让孩子能通过自己的努力收获到一份属于自己的

成功。”另外,喜旺公司赞助本次活动,也是期待更多小朋友通过实践能够早一些认识社会,学会感恩,学会坚持。

据了解,烟台喜旺集团自成立以来,始终坚持以“为人类更健康的生活”为使命,致力于健康、营养食品的研发工作。此外,喜旺集团还积极投身于社会公益活动中,关爱社会弱势群体。淄博分公

司曾先后联合齐鲁晚报《今日淄博》举办爱心服务进社区、母亲节活动、小记者活动等多项社会活动。

基于在肉类行业的先进经验,喜旺集团多次被国家有关部门确立为国家行业法规标准的制修订单位,是“第一届全国肉禽蛋制品标准化技术委员会委员”,负责禽畜肉制品门类和蛋制品门类等领域的国家标准制订工作。



烟台喜旺集团驻淄博办事处主管夏大伟给获得金奖的小报童王智超颁奖。

本报记者 王鸿哲 摄

### 金奖小报童:

#### 唯有坚持到底,才能赢得人生辉煌

作为本次小报童活动的金奖得主,小报童王智超激动地说:“我连续参加了三年小报童活动,今天终于获得了金奖!我一直都想要得到这个荣誉!”王智超从最初的一天只能卖30份,再到100来份,最后达到现在可以一天卖300多份,一切的一切都靠

着一种坚持不懈的精神来激励着。

在卖报过程,吃了多少“闭门羹”,被多少人无视,但是小报童王智超都一直默默承受着,曾经多少次都想到过要放弃,但是想到自己的目标还没有达到,心中便给自己打气,“一定要坚持下去,

去,最艰难的时候,越需要坚持不懈!”然后擦擦额头渗出的汗水,继续干。

两周的时间并不是很长,但是经过卖报的活动,王智超学会了坚持,他在代表获奖小报童讲话时说道:“漫漫人生路,我们唯有坚持到底才能赢得人生的辉煌!”

### 家长代表:

#### 看着孩子成长,我们很欣慰

张恺玮的母亲林娜代表小报童家长发言,她说,一开始只是抱着试一试的态度参加小报童活动。当她看到自己的儿子每天上街卖报纸,从迈不开步,张不开嘴,到现在已经很熟练的推销报纸,心中已感到无比骄傲。

她告诉大家,“孩子每天早上都要5点多起床,骑着自行车来领报纸,再趁着早市人多把报纸卖了,作为一个大人不能保证每天能够完成,但是一个小孩子就坚持了下来。有时我看到他太累了,就问他明天还卖不卖,他

很坚定的告诉我卖!”

“孩子前几天在我上班的时候给我打电话。问妈妈你喝水了吗?当时我的感觉就是孩子真的长大了。”林女士说,“通过参加这个活动,孩子逐渐学会了坚持,学会了感恩。我们很欣慰。”

### 小报童王浩然:

#### 认识生活的艰难 要好好孝敬父母

每天早晨,我和好朋友约好一起去参加齐鲁晚报的小报童卖报活动。记得有一次,我们来到农贸市场,我看到了几个和我一样的小报童,心里想“这下可完了,肯定卖不出去了”。可二个小时过去后,60份报纸全部卖完了,我们流下了辛勤的汗水,却有了丰厚的回报。我和好朋友擦了擦头上的汗水,把钱凑在一起,去买面包吃。

面包很好吃,因为是我自己辛苦挣来的钱买的,我深深体会到了挣钱的艰辛,懂得了以后应该更加努力学习,听爸爸妈妈的话,长大了要好好地孝敬他们。

### 小报童陈梓旻:

#### 感恩市民的支持 要做有爱心的人

时间过的真快呀!一转眼参加的小报童活动已经结束,真有点舍不得呢。我要感谢我的妈妈,是她每天天不亮就把我叫醒,陪我一起去卖报,给我鼓励,给我信心。以后不再惹她生气,长大好好孝顺她。我还要感谢:每天买我报纸的叔叔、阿姨、爷爷、奶奶们。因为他们有些人平常没有时间看报纸,但看我小年龄暑假出来锻炼,非常支持。坚持每天买一份报纸,而且还给我鼓劲加油呢!我觉得他们是最有爱心的,从现在开始,我也要向他们学习,做一个有爱心的人,也要帮助一些需要帮助的人,献出我的一份爱心。

### 小报童王柄强:

#### 自己努力付出 收获才更有意义

这是我第二次参加这项活动,我比去年更有经验。领完报纸后,我和妈妈首先朝着那些人的地方,专门问那些领着孩子和提着钱包的人,因为这样的人群差不多都要买,因为他们也想让他自己的孩子知道我们挣钱多么的不容易,要有付出才得到回报。

还有那些买过报纸的,他们也想借这个机会看看每天报纸上的新闻,而且也看到了我们这些小报童的辛苦,他们有的给我递上一杯水和一些水果等,我真的是从心里感激他们。在这里我跟这些爷爷奶奶以及叔叔阿姨们说声谢谢你们,因为你们和我的爸爸妈妈一样,比我们要辛苦的多得多,是你们让我明白了一个道理,只有自己亲手付出了,得来的回报才更有意义。